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がい数の計算

四捨五入して上から２けたのがい数にしてから計算しましょう。

1問8点（減点法）

＝

②

↓ ↓

4100 ＋ 5000 ＝

6100

4068

③ 7382 － 1439

↓ ↓

7400 － 1400 ＝

4500

④ 9007 － 4458

417⑤ 180 ＋ 295 ＋

709⑥ 250 ＋ 1040 －

420 ＝ 900

（C)TERRAS Co,.Ltd

2470 ＋ 3610

2500 ＋ 3600

↓

＋ 5021

9100

↓ ↓

9000 － 4500 ＝

710 ＝ 540

↓ ↓

250 ＋ 1000 －

↓ ↓

180 ＋ 300 ＋



↓

↓

↓

＋ 2.962

4.67＋ 3.02 ＝

3.7

5.00

4.995⑪ 24.998

⑧ 0.387

1.65

↓

⑨ 5.751 － 2.045

↓ ↓

5.75 － 2.05 ＝

＝ 5

5.004⑩ 13.012 － 3.007 －

↓ ↓

13.01 － 3.01 －

＋ 9.996 －

5.00 ＝ 30

（C)TERRAS Co,.Ltd

0.973⑫ 90.003 －

0.98 ＝ 45.98

↓

0.39 ＋ 3.00 ＝

四捨五入して小数第２位までのがい数にしてから計算しましょう。

1.645 ＋ 3.023

↓ ↓

3.39

⑦

↓ ↓

90.00 － 45.00 ＋

↓ ↓

25.00 ＋ 10.00 －

44.997 ＋




